



Hitünk titka

A mai nap a Szentháromságot ünnepelem. Hitünk szerint egy Isten van, aki három személy: az Atya, a Fiú és a Szentlélek. Ezt a három isteni személyt nevezzük egy szóval Szentháromságnak.

Emberi értelmünk számára azonban meglehetősen felfoghatatlan, hogy miként lehetséges ez, hogyan is kell mindent értenünk. Azt könnyen beláthatjuk, hogy nem egy különleges matematikai rejtélyről vagy megoldhatatlan számtani feladványról van szó a Szentháromság esetében. Az első keresztény századoktól fogva egyházatyák és hittudósok egész sora foglalkozott a Szentháromsággal, illetve azzal, hogy milyen viszony, kapcsolat áll fenn az Atya, a Fiú és a Szentlélek között. Azzal mindenki egyetért, hogy amit tudunk, azt Isten kinyilatkoztatásából tudjuk, mert emberi értelmünk semmiféle bölcselkedő okoskodással nem képes megközelíteni a Szentháromság lényegét. Az is egyértelmű ugyanakkor mindenki számára, hogy a Szentháromság titok, mégpedig hitünk egyik legnagyobb és legfontosabb titka.

Földi élete, illetve nyilvános működése során Jézus sokat beszélt arról, hogy ő az Atya küldötte. Tőle tudjuk tehát, hogy van Atya, aki az egész világ teremtő Ura és gondviselője. Szintén tőle tudjuk, hogy az első isteni személy, a mennyei Atya a Fiúnak az Atyja. Kettejük kapcsolatáról többek között így tanít Jézus: „Senki sem ismeri a Fiút, csak az Atya, és senki sem ismeri az Atyát, csak a Fiú, és az, akinek a Fiú ki akarja nyilatkoztatni” (Mt 11,27). Ebben már benne van, hogy nem is tudnánk a mennyei Atyáról, ha Jézus



nem fedte volna fel számunkra. Más helyen pedig arról tanít, hogy az a küldetése, hogy megismertesse az Atyát az emberekkel, illetve, hogy ő a láthatatlan Isten képmása (vö. Kol 1,15). A második isteni személyt, azaz a Fiút, Jézus Krisztust, az ő életéből ismerhetjük meg, amelyet az evangéliumok rögzítettek. Küldetésének legfontosabb eleme az ő megváltó kereszthalála és feltámasztása. Meghalt értünk és Isten feltámasztotta őt a halálból, hogy minket embereket megváltson és üdvözítsen. A harmadik isteni személy, a Szentlélek eljövételét Jézus ígérte meg még mennybemenetele előtt. A Szentlélek az Atyától a Fiú nevében jön el pünkösd napján, tanúságtételre indítja az apostolokat és az Egyházzal marad, hogy éltesse és megszentelje.

Az Egyház Szentháromságról szóló hitvallását a kezdetektől fogva megtaláljuk, elsősorban a keresztség kiszolgáltatásakor használt szövegekben, továbbá az igehirdetésben és az imádságokban is.

A szeretet

Az Egyház mindig is törekedett arra, hogy kifejezően és érthetően fogalmazza meg a Szentháromságról szóló tanítást, illetve megvédje azt a különféle tévedésektől. Keresztény emberként szüntelenül törekednünk kell a Szentháromságba vetett igaz hit megismerésére, elfogadására és megvallására.

Miként a három isteni személy egymás közti kapcsolatának a szeretet a lényege, ugyanúgy Istennel való kapcsolatunknak is a szeretet az alapja. Az Atya, a Fiú és a Szentlélek egymás iránti szeretete nem zárul be, hanem kitarul minden ember felé. Jézus ezt mondja: „Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy mindaz, aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” Az Isten képmására teremtett ember nyitott a szeretetre, képes elfogadni és viszonzni azt.

A szeretetet keressük

Mindenható Istenünk! Te nem csupán szeretetet érzel a teremtmények, s köztük legfőképpen irántunk, emberek iránt, hanem te magad vagy a szeretet.

Amikor téged keresünk, mindig a szeretetet keressük. Amikor téged akarunk egyre jobban megismerni, akkor a szeretetet akarjuk megismerni. Amikor utánad vágyakozunk, végső soron a szeretetre, a tökéletes szeretetre vágyakozunk. Ébressz rá minket arra az igazságra, hogy amikor meghívsz minket a veled való életre, akkor a szeretetben való életre hívsz bennünket!

Szentháromság
vasárnapja

Kiv 34,4b-6.8-9
2Kor 13,11-13
Jn 3,16-18

Hétfő

Tób 1,3; 2,1a-8
Mk 12,1-12

Kedd

Tób 2,9-14
Mk 12,13-17

Szerda

Tób 3,1-11a.16-17a
Mk 12,18-27

Csütörtök

Tób 6,10-11;
7,1bcd.9-17;8: 4-9a
Mk 12,28-34

Péntek

Tób 11,5-17
Mk 12,35-37

Szombat

Tób 12,1,5-15.20
Mk 12,38-44

Ürnapja

MTörv 8,2-3.14b-16a
1Kor 10,16-17
Jn 6,51-58

Örömhír

Zsoltár válasza: „Dicséretre méltó és magasztos örökkön-örökké”

Evangélium (Jn 3, 16-18)

Abban az időben Jézus ezt mondta Nikodémusnak: Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy mindaz, aki benne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Isten nem azért küldte Fiát a világba, hogy elítélje a világot, hanem hogy általa üdvözüljön a világ. Aki hisz benne, az nem esik ítélet alá, de aki nem hisz, az már ítéletet vont magára, mert nem hitt Isten egyszülött Fiában.

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30; szombaton 17.00; vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00; szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházközségünk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Úrnapi miserend

Jövő vasárnap (június 11-én) ünnepeljük Krisztus Szent Teste és Vére ünnepét, Úrnapiját. A megszokottól eltérő miserendet tartunk:

7.30 Vízivárosi templom

8.30 Szemináriumi templom

9.00 Bazilika, püspöki szentmise körmenettel

17.00 Szent Imre templom

19.00 Bazilika

A bazilikában délelőtt 9 órakor kezdődő püspöki szentmise lesz a város közös úrnapi szentmiséje. Kérjük a kedves híveket, hogy lehetőség szerint ezen a szentmisén vegyenek részt. A szentmisét követően ünnepélyes körmenetben visszük az Oltáriszentséget a belvárosban, ahol négy oltárt állítunk fel a menet útvonala mentén. A virágdíszekkel kirakott ideiglenes oltároknál rövid szertartás lesz: evangéliumi részlet felolvasása, énekek és áldás.

A körmenet útvonala: Bazilika – Arany János utca – Városház tér – Arany János utca – Bazilika

1. oltár: Szent Anna kápolna

2. oltár: Püspöki palota

3. oltár: Szent Imre templom Fadrusz-keresztje;

4. oltár: Szent István Hitoktatási és Művelődési Ház.

A megyés püspök szeretettel hívja a város papjait, a képviselőtestületi tagokat, a világi lelkipásztori munkatársakat, a Prohászka Imaszövetség, a lelkiségi mozgalmak, ifjúsági- és családközösségek tagjait, a cserkészeket, valamint minden kedves hívőt a kiemelkedő ünnepre. Tegyük közösen tanúságot Krisztusba vetett hitünkéről, és mutassuk meg a világnak egységünk erejét és örömeit!

Kérjük, hogy aki az oltár díszítéséhez virágokat, virágszirmokat tud felajánlani, szombat 17 óráig hozza el a bazilikába. Szeretettel várjuk a gyermekeket, az oltáriszentség előtt virágszirmok hintésére.

Hirdetések

- Most vasárnap Szentháromság vasárnapon, **11.00 órakor** szentmise keretében lesz egyházmegyénk hagyományos Mária-remetei zarándoklata. Az egyházmegye 96. alkalommal tartja meg zarándoklatát a majdnem kétszáz éves múltú kegyhelyen. A szentmisét Ugrits Tamás pasztorális püspöki helynök celebrálja.
- Trínanonra való emlékezőként június 4-én vasárnap délután fél ötkor országzserte megszólalnak a templomi harangok. Könyörögjünk hazánkért, népünkért határainkon innen és túl, és hogy a nemzetek békében, szeretetben és alkotó együttműködésben éljenek.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai június 5-én, hétfőn az esti szentmise előtt 17.15-kor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- 24 órás Szentségimádás lesz a Vízivárosi Jézus Szíve templomban, június 9-én, péntek reggel 7 órai szentmisétől másnap reggel 7 óráig.
- Gitáros énekekkel kísért Szentségimádásra hívjuk a kedves híveket június 10-én szombaton 18 és 19 óra között a Székesegyházba, ami egyben világméretű Szentségimádás is, amit felajánlunk családjainkért, magyar hazánkért és a háború befejezéséért!
- Vízivárosi Jézus Szíve templom búcsúját június 16-án, pénteken 18 órakor tartjuk. Az ünnepi szentmisét Tóth Tamás ezüstmisés atya mutatja be. A szentmise előtt 17 órától szentségimádást és Jézus Szíve litániát imádkozunk. Mindenkit sok szeretettel várunk az ünnepi szentmisére és a közös agapéra a templomkertbe. Kérjük, hogy aki az szeretetvendégségre tud sütni édes vagy sós süteményt jelezze Szókné Hidasi Henrietta sekrestyésnek.
- A bazilikában június folyamán az esti szentmisék előtt negyed órával Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- A Jézus Szíve templomban június hónapban, hétköznap 17.15-től, hétfőig a szentmisék előtt Jézus Szíve litániát imádkozunk.
- Azok az érettségizett, vagy érettségi előtt álló fiatalok, akik papi hivatást éreznek magukban és a Székesfehérvári Egyházmegye keretében kívánnak papi szolgálatot teljesíteni, felvételi kérelmüket június 15-ig juttassák el az Egyházmegyei Hivatal címére. A jelentkezésben a kérelmező saját kézzel írt önéletrajzában azt is fogalmazza meg, hogy mi vezette őt a papi hivatás felé, és jelezze a pontos lakcímét. A kérelemhez csatolni kell a plébános ajánló sorait.